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教育委員会定例会会議録

１ 日 時 平成２４年９月２１日(水)午後２時３０分～午後３時４５分

２ 場 所 伊東市役所 ４階 中会議室

３ 出 席 者 １番 杉田 純子君 ２番 佐藤 潤一君

３番 田中 智海君 ４番 上村 昌延君

５番 佐々木 誠君

４ 参 与 教育部長 鶴田 政利 次長兼教育総務課長 鈴木 健支

教育指導課長 小田 靖久 幼児教育課長 泉 將好

生涯学習課長 堀井 裕三

５ 書 記 教育総務課長補佐 村上 千明 主事 杉山 香織

６ 会議の経過

委員長：ただ今から、伊東市教育委員会９月定例会を開会します。それでは、はじ

めに、教育長の報告をお願いします。

教育長：「９月教育委員会教育長報告事項資料」に基づき次の事項について報告が

された。

８月２４日 伊東市史編集委員会

第１回成人式実行委員会

２７日 「世界の名画を描こう！」表彰式

２８日 第４回校長会

２９日 保育園教員夏季研修会

３０日 市議会９月定例会開会（～２７日）

９月 １日 伊東市総合防災訓練

５日 いるかの仲よし学校開校式

その他

(1) 寄附 ８月２１日 細谷幸平様 折り紙及び千代紙

８月２３日 ボーイスカウト静岡県連盟伊東地区伊東第３団様

発団６０周年記念誌

(2) 伊東市塗装看板業組合
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南幼稚園の塗装（ペンキは伊豆ペイント商会提供）

委員長：ありがとうございました。ただ今の教育長報告について何か質問等はござ

いますか。

委員：成人式実行委員は何人いるか。

堀井生涯学習課長：新成人１７人とＯＢ３人である。今後、新成人の参加者が増え

ることもある。

委員長：その他何かございますか。

（意見なし）

委員長：委員からの報告がありましたらお願いします。

（報告なし）

委員長：それでは本日の議事に入ります。

委員長：議決事項です。

教選第１号「伊東市教育委員会委員長の選挙について」を議題といたします。

説明をお願いします。

（鈴木次長兼教育総務課長から資料に沿って説明）

鈴木次長兼教育総務課長：今回上程させていただきましたが、市議会９月定例会で教育

委員の任期満了による人事案件が９月２７日であるため、継続審議とさせていた

だきたいと思います。

委員長：ありがとうございました。ただいまの説明につきまして御質問、意見等ござい

ますか。

（意見なし）

委員長：それでは教選第１号「伊東市教育委員会委員長の選挙について」は継続審議と

いたします。

委員長：次に移ります。教選第２号「伊東市教育委員会委員長職務代理者の指定に

ついて」を議題とします。説明をお願いします。

（鈴木次長兼教育総務課長から資料に沿って説明）

鈴木次長兼教育総務課長：これにつきましても、同じように継続審議させていただきた

いと思います。

委員長：ありがとうございました。ただいまの説明につきまして御質問、意見等ござい
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ますか。

委員長：それでは教選第２号「伊東市教育委員会委員長職務代理者の指定について」

も継続審議といたします。

（意見なし）

委員長：以上で教議事項は終了です。次はその他です。

「平成２３年度伊東市教育委員会自己点検・評価報告書について」を議題とし

ます。説明をお願いします。

（鈴木次長兼教育総務課長から資料に沿って説明）

鈴木次長兼教育総務課長：次回の定例会までに、内容について確認していただきたいと

思います。

委員長：ありがとうございました。ただいまの説明につきまして御質問、意見等ござい

ますか。

（意見なし）

委員長：次に移ります。

「市議会９月定例会の報告について」を議題とします。説明をお願いします。

（鶴田教育部長から資料に沿って説明）

委員長：ありがとうございました。ただいまの説明につきまして御質問、意見等ござい

ますか。

（意見なし）

委員長：よろしいでしょうか。その他で何かございますか。

堀井生涯学習課長：第４７回伊東オレンジビーチマラソンを１月２０日に開催する。ホ

ームページや雑誌等で周知を図り、１５００人を募集する。熱海のマラソンが中

止になったため、申込みの集中が予想される。混雑の緩和について検討している

ところだが、走行は、従来通り二車線で行う。また、受付時の混雑を避けるため、

計測チップを事前に送付してはどうかという意見もあるが、欠席者からの回収が

難しいと考える。現在は、使い捨てチップの使用について検討をしている。

委員：スタート時の混雑を避けるため、時差式にするなど安全確保をしてほしい。チッ

プについては、市内であれば前送付が可能であると考える。
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堀井生涯学習課長：市内だけチップを前送付してしまうと、市内外で受付方法が変わる

ため、混乱しかねない。

委員：問題もあるだろうが、人員削減にもなるため、積極的に検討してほしい。

委員長：その他、何かございますか。

小田教育指導課長：生徒指導関連の報告をする。いじめについては、７月末までに２４

件報告があり、１４件が解決、１０件が指導中である。市と学校で意見を調整し

ながら、ガイドラインを作成し、早期発見・対応・予防を組織的に行っていく。

問題行動については、小学生で火遊び、中学生で万引きの傾向が見られるが、生

徒間暴力などの粗暴行為が群を抜いて多い。物を隠す、いたずらをする、追いか

けっこ等の行動が、生徒間暴力へ発展している。また、増加傾向にある窃盗につ

いては、人の物を借りる、家から持ち出す等の行為から、店の商品、高価な物を

盗む行為へ発展する傾向がある。きっかけの段階に注意するよう、学校へ呼びか

けていく。不登校については、小学校で昨年並、中学校で若干多くなっているが、

あらたな不登校を作らないことを最大の目標としたい。なお、小学校区の通学路

について、文科省の指示により３６か所の緊急点検を行った。対策済が２か所、

今年度中に対策可能が１３か所、未定が２１か所あるため、早期に対応したい。

委員長：門野中学校の通学路の街灯はどうなっているか。

鈴木次長兼教育総務課長：教育総務課で点検及び電球交換をした。機器の不具合のある

街灯については、業者に対応を依頼している。

委員：通学路で不審者の目撃情報がある。学校とＰＴＡに巡回をお願いできないか。

小田教育指導課長：目撃情報があった８月末に、学校職員で見回りをした。また、生活

防災課でも巡回を行った。

委員：市の広報で、地域の方へ下校時の子どもの安全に注意を払うよう啓発してみては

どうか。各学校が中心になり、地域に協力をお願いしてもらいたい。

委員：秋になり日が短くなるため、下校時の対策を考えてほしい。

委員長：その他、何かございますか。

鈴木次長兼教育総務課長：９月１６日に幼稚園教諭の第１次採用試験を実施し、２７人

が受験した。９月６日の旭小学校の給食食材である豆腐に、ホッチキス針が混入

しており、その日は豆腐の提供を取りやめた。混入された経緯について、業者及
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び学校を調査したが、原因は不明である。業者は、紙ホッチキスを使用しており、

製造過程での混入は考えにくいが、点検を十分にするようお願いした。学校につ

いては、検収時を含め、安全強化を徹底するよう指導した。

委員長：その他、何かございますか。

委員長：９月１３日に静岡県都市教育委員長会臨時総会及び研修会に出席した。いじめ

と教職員の不祥事について意見交換が行われた。いじめについては、からかいが

本格的になるケースが多く、担任や家族の早期の発見が肝心である。教職員の不

祥事については、年齢が上、また、二面性を持った職員に多い。不祥事の防止に

は職場の雰囲気も重要であるため、定期的に面談や研修を行い、あいさつや声を

掛け合うなど、明るい職場作りに取り組んでほしい。

委員長：その他、何かございますか。

委員：これから運動会の季節になるが、喫煙する保護者のために喫煙スペースを設けて

はどうか。外で集まって吸うため、まとまった煙が校庭に入り、子どもたちへ有

害となっている。保護者が大勢集まるときだけでも設置できないか。

教育長：校地内は禁煙であるため、喫煙所の設置はできない。大勢の人間が集まって喫

煙すれば、その煙がまとまり、子どもたちのほうへ流れていくのは分かりきって

いる。保護者のモラルの問題である。

委員：了解した。運動会に向け、全面禁煙に取り組んでほしい。

委員長：その他、何かございますか。

（意見なし）

意見も無いようですので、本日の審議事項は、以上を持ちまして終了します。

委員長：今後の日程について確認します。

１０月定例会につきましては、１０月２６日（金）午後２時３０分から、４

階中会議室

１１月定例会につきましては、１１月２２日（木）午後２時３０分から、４

階中会議室
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委員長：ご苦労さまでした。以上で伊東市教育委員会９月定例会を終了します。

以上のとおり会議の次第を記録し、ここに署名する。

委員長 杉田 純子

委 員 上村 昌延

書 記 杉山 香織


